PA3BEMDI

lepMeTUYHble padbemMbl cepun FQ LMAMHOPUYECKOM KOHCTPYKUMKM C 6aNOHETHBIM TUMOM COeAMHEHWS MPUMEHSIOTCS B CU-
NIOBbIX 3IEKTPUYECKMX CeTax HanpskeHreM 0o 400 B v cuno Toka Ao 25 A 1 cnyskaT And onepaTUBHOMo NoAKMoUeHns/
OTKJIOYEHMSA MPOMbIWNEHHbIX 31EKTPOYCTaHOBOK.

Cepusa FQ14/18/24/30

KabenbHasa BUIKa BnoyHasg Bunka BnouyHo-kabenbHas BUIKa

pe3nHoBas
npoknagka

MPY>XUHHBIA T3
BBOJ

antoMUHUEBDbIN
cnnas

pesnHoBoe
KOMbLLO

TexHU4yeckue xapaktepuctukm YCNOBHble 0603HaueHus
FQ14-3ZPJ-8

KonnyecTBO KOHTakToB OT 2 4o 55 .[

BHYTpeHHUIN auaMeTp Npy>KuHbI KabenbHOro

HoMuHanbHbIM TOK  2...25 A BBOOA: 8: 10: 12: 16 MM

MakcuManbHoe paboyee HanpshkeHne 250; 400 B Tun pasbéma no BAAY KOHTaKTOB: J - BUJIKA
K - poseTka
KoHTakTHOe conpoTueneHne 2,5..5,0 MOM Kopnyc ¢ npy>XWHHbIM KabenbHbIM BBOAOM

YacTb pasbéma: T - kabenbHas yacTb

ConpoTtuBneHne nsonaummn, He meHee 5000 MOM Z - 6nouyHas YyacThb

Knacc sawutbl  1P67 e K 0 INYECTBO KOHTaKTOB: 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 10;
12;14;16;19; 26; 32; 42; 55
[nanasoH paboumx Temnepatyp -55..+85°C — T 0pa3mep: 14; 18; 24; 30
OTHOCWTENbHAA BNAXHOCTb, A0 96 % — Cepya pasbéMa

raoe Toc - TeMNepaTypa oKpyxatouwern cpedbl  npu Toc = +40 °C

3arnywka pasbéma FQ (6n1o4Has yacTb)
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Bno4yHo-KkabenbHbI pa3béM CTOpoHa 135 30 40




